

# लगजरी कार से 309 किलोग्राम अफीम डोडा-चूरा बरामद

बाड़े में खड़ी कार की तलाशी में प्लास्टिक के 16 बैग में डोडा-चूरा भरा मिला

माण्डलगढ़, (निसं)। माण्डलगढ़ थाना क्षेत्र में अफ्रीम डोडा-चूरा तस्करी लगातार बढ़ती जा रही है। वहीं स्थानीय पुलिस तस्करी रोकने में विफल होती नजर आ रही है। भीलवाड़ा डीएसटी टीम की सूचना पर पुलिस ने शनिवार को थाना क्षेत्र में एक लगजरी कार से 309.77 किलोग्राम अफ्रीम डोडा-चूरा बरामद कर कार को जब्त किया है। कार में एक अन्य नम्बर प्लेट भी मिली है। तस्करी की कार पर लगी नम्बर प्लेट फर्जी होने की आशंका जताई जा रही है। पुलिस ने तस्करी पिता-पुत्र के खिलाफ एनडीपीएस एक्ट में मामला दर्ज कर तलाश की जा रही है।

भीलवाड़ा पुलिस अधीक्षक श्यामसिंह, अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक और माण्डलगढ़ पुलिस उप अधीक्षक सुनील सिंहाण के नेतृत्व में मादक पदार्थ तस्करी पर अंकुश लगाने के लिए टीम गठित की हुई है। शुक्रवार देर रात डीएसटी टीम के गश्त के दौरान कॉन्स्टेबल प्रताप राम बिशोई ने माण्डलगढ़ थानाधिकारी को तस्करी की एक लगजरी कार दौलपुरा गांव के एक बाड़े में खड़ी होने की सूचना दी।

बताया कि दौलपुरा गांव निवासी बनवारी लाल शर्मा और उसके पुत्र अंशुल कुमार द्वारा लगातार मादक



माण्डलगढ़ पुलिस ने दौलपुरा गांव में लगजरी कार में अवैध अफ्रीम डोडा-चूरा बरामद किया।

पदार्थ की तस्करी की जा रही है। अभी मौके पर एक क्रेटा कार में अवैध अफ्रीम डोडा-चूरा भरा हुआ है।

माण्डलगढ़ थाना पुलिस की टीम ने तुरंत दौलपुरा पहुंच कर बनवारी लाल शर्मा व अंशुल कुमार के बाड़े में

खड़ी क्रेटा कार की तलाशी ली तो काले रंग के प्लास्टिक के 16 बैग में डोडा-चूरा भरा मिला। पुलिस ने

- पुलिस ने तस्करी पिता-पुत्र के खिलाफ मामला दर्ज कर तलाश शुरू की
- तस्करी की कार पर लगी नम्बर प्लेट फर्जी होने की आशंका जताई

बरामद डोडा-चूरा को गवाहों के समक्ष तोल करवाया, तो 16 बैग में 309.77 किलो ग्राम डोडा-चूरा का वजन पाया गया। तस्करी की कार पर कोटा पारिंग की नम्बर प्लेट लगी हुई मिली, जो फर्जी होने की आशंका है। वहीं कार के अंदर एक अन्य नम्बर प्लेट को भी पुलिस ने जब्त किया है।

पुलिस ने दौलपुरा निवासी बनवारी लाल शर्मा और उसके पुत्र अंशुल कुमार के खिलाफ एनडीपीएस एक्ट में मामला दर्ज कर दोनों तस्करी की तलाश शुरू कर दी है। उक्त मुकदमे की जांच कार्रवाई बड़लियास थानाधिकारी को सौंपी गई है। डोडा-चूरा की कार्रवाई में उपनिरीक्षक गणेश लाल, कॉन्स्टेबल सुरेंद्र सिंह, अनिल कुमार, बुद्धराज व महेंद्र कुमार शामिल थे।

# 17 साल से फरार आरोपी सूरत से गिरफ्तार

दहेज प्रताड़ना के मामले में फरार चल रहा था



चिड़ावा पुलिस ने दहेज प्रताड़ना के मामले में 17 साल से फरार चल रहे आरोपी को किया है।

चिड़ावा, (निसं)। चिड़ावा पुलिस ने दहेज प्रताड़ना के मामले में 17 साल से फरार चल रहे एक आरोपी को गुजरात के सूरत से गिरफ्तार किया है। सीआई बिनोद सामरिया ने बताया कि एसपी देवेन्द्र कुमार बिशोई, एएसपी गिरधारी लाल शर्मा के मार्गदर्शन और डीएसपी शिवरतन गोदारा के सुपरविजन में वांछित अपराधियों की धरपकड़ के लिए विशेष टीम का गठन किया गया। गठित टीम ने वर्ष 2006 में दर्ज हुए दहेज प्रताड़ना के प्रकरण में 17 साल से फरार चल रहे आरोपी विकास को सूरत गुजरात से गिरफ्तार कर लिया।

जून 2006 में दर्ज हुआ था मामला :- मिली जानकारी के अनुसार

परिवारिया किरण निवासी ओजदू ने दो जून 2006 में अपने पति विकास, ससुर मंदरूप और सास सरबती निवासीगण किडवाना के खिलाफ दहेज के लिए परेशान करने के संबंध में मामला दर्ज कराया था। पुलिस ने मामले की जांच कर कोर्ट में प्रकरण पेश किया। प्रकरण में आरोपी विकास पुत्र मंदरूप सिंह जाट निवासी किडवाना की तलाश सम्भावित स्थानों पर करने के बाद भी नहीं मिलने पर आरोपी विकास का धारा 299 सीआरपीसी में स्थान गिरफ्तारी वारण्ट प्राप्त किया। कोर्ट में दो जुलाई 2010 को आरोपी विकास को पीओ घोषित कर दिया।

सूरत से किया गिरफ्तार :-

पुलिस की गठित टीम ने भरसक प्रयास व तकनीकी साधनों के आधार पर आरोपी विकास को सूरत गुजरात से गिरफ्तार किया गया। आरोपी के खिलाफ सूरजगढ़ थाने से वर्ष 2005 में मारपीट के मामले में स्थान वारंट भी जारी किया हुआ था।

आरोपी विकास ने पृष्ठताछ में बताया कि 17 साल से फरारी के दौरान गुजरात में रहकर ईंट भट्टों पर मजदूरी की और टुकों पर रहकर ड्राइवरी की। आरोपी को पृष्ठताछ के बाद मजिस्ट्रेट के समक्ष पेश किया गया। आरोपी को गिरफ्तारी में आसूचना अधिकारी अमित सिंहाण की विशेष भूमिका रही।

# हीटर से बिस्तर में लगी आग, बेटी और पिता की झुलसने से मौत

महिला गंभीर घायल, अस्पताल में चल रहा इलाज

किशनगढ़ बास, (निसं)। तिजारा क्षेत्र के पुलिस थाना शेखपुर अहीर के गांव मुंडाना में सर्दी से बचाव को लेकर घर में पलंग के नजदीक हीटर जलाकर अपनी दो माह की मासूम बेटी के साथ सो रहे पति-पत्नी आधी रात को कपड़ों में लगी आग से झुलस गए। इस हादसे में 2 वर्षीय युवा दीपक और उसकी 22 महीने की बेटी की जिंदा जलने से मौत हो गई और पत्नी संजू गंभीर रूप

से झुलस गई जिसे अस्पताल में उपचार के लिए भर्ती कराया गया है। जांचकारी के अनुसार गांव मुंडाना निवासी युवक दीपक बीती रात्रि को घर पर अपने कमरे में पत्नी संजू व 2 महीने की बेटी के साथ सो रहा था। ठंड से बचाव के लिए पलंग के नजदीक हीटर जलाया हुआ था। आधी रात को अचानक से बिस्तर में आग लग गई। आग की लपट इतनी भयानक उठी कि युवक दीपक व

दो माह की बेटी बिस्तर से नहीं उठ पाए। महिला संजू के चिल्लाने पर पड़ोस के कमरे में सो रही सास सुनीता भाग कर पहुंची चिल्लाने की आवाज सुनने पर पड़ोसी भी पहुंच गए। महिला संजू को कमरे से बाहर निकाल लिया गया। लेकिन युवक दीपक व दो माह की बेटी को नहीं बचा पाए। महिला संजू भी गंभीर रूप से झुलस गई जिसे उपचार के लिए अस्पताल में भर्ती कराया गया है।

# भाजपा नेता को मिली धमकी

भरतपुर, (निसं)। भरतपुर में भाजपा नेता ब्रजेश अग्रवाल तथा उनके रिश्तेदार को किसी अज्ञात की तरफ से मिले धमकी भरे पत्रों के बाद सनसनी फैल गई। भाजपा नेता ब्रजेश अग्रवाल तथा उनके रिश्तेदार कपूर अग्रवाल के पास धमकी भरे पत्र डाक से पहुंचे हैं। डाक द्वारा ब्रजेश अग्रवाल को मिले धमकी भरे पत्र में राजनीति नहीं छोड़ने पर उन्हें एवं उनके बेटे को जान से मारने की बात लिखी हुई है। जबकि ब्रजेश अग्रवाल का साथ देने पर कपूर अग्रवाल को मिले पत्र में उनके बेटे को मारने की धमकी भरे पत्र में बात कही गई है। इसकी शहमत कोतवाली एवं पुलिस अधीक्षक को शिकायत की है।

# फर्जी फेसबुक आई.डी. बनाकर ठगी परिवार के सदस्य के बीमार होने का झांसा देकर पौने छह लाख रुपए ठगे

अजमेर, (कासं)। शांति ठगों ने एक युवक के दोस्त की फेसबुक पर फर्जी आईडी बनाकर परिवार के सदस्य के बीमार होने का झांसा देकर करीब पौने छह लाख रुपए ठगने का मामला सामने आया है। पीड़ित युवक ने क्रिश्चियनगंज थाने में शांति ठगों के खिलाफ शिकायत देते हुए मुकदमा दर्ज कराया है। पुलिस ने मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

क्रिश्चियन गंज थाना पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार पंचशील

नगर बी ब्लॉक निवासी विवेक राजसेठी ने थाने पर शिकायत देते हुए शांति ठगों के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज कराई है। दर्ज रिपोर्ट में पीड़ित युवक राजसेठी ने पुलिस को बताया कि उसके दोस्त अनिकेत गोयल की फेसबुक पर फर्जी आईडी बनाकर ठगों ने उसे मैसेज किया था, जिसमें दोस्त के परिवार के किसी सदस्य की बीमारी का बहाना बनाते हुए पैसों की डिमांड की गई थी। पीड़ित युवक ने झांसे में आकर मैसेज पर ठगों से

अकाउंट डिटेल्स ली, बाद में अपने विदेश में संचालित दो अकाउंट और भारत में संचालित एक अकाउंट से करीब 5 लाख 75 हजार अकाउंट में ट्रांसफर कर दिए। पीड़ित ने पुलिस को बताया कि 21 दिसंबर को ठगों ने एक बार फिर उससे पैसे मांगे तो उसे शक हुआ। इसके बाद उसने अपने दोस्त को फोन किया। उसने उससे मांगने से इनकार कर दिया। इसके बाद उसे पता चला कि किसी ने उसके दोस्त की फर्जी आईडी बनाकर

उसके साथ ठगी की वारदात को अंजाम दी गई। पीड़ित ने क्रिश्चियन गंज थाने में इसकी शिकायत दी है। पुलिस ने मामले दर्ज कर जांच शुरू कर दी है। वहीं पुलिस ने लोगों से सतर्क रहने की अपील की है। पुलिस ने कहा कि किसी अनजान व्यक्ति से अपने निजी जानकारी व बैंक डिटेल्स सांझा न करें और मोबाइल पर या सोशल साइट पर किसी भी तरह की रकम की मांग करने पर शक होने पर पुलिस में तुरंत शिकायत दर्ज कराई।

# 10 तोला सोना व चांदी के जेवर सहित नगदी चोरी

ग्रामीणों ने पुलिस को सौंपा एक संदिग्ध बदमाश

रूपवास, (निसं)। गांव गहनौली मोड़ थाना इलाके के गांव चंदलपुरा खानुआ में बीती रात 6 बदमाशों ने एक मकान में चोरी की वारदात को अंजाम दिया। इस दौरान चोरी ने मकान कमरे में रखी अलमारी बक्स में रखे 10 तोला सोना, डेढ़ किलो चांदी के जेवरात व पन्द्रह हजार रुपये की नगदी को चुरा कर ले गए। इस दौरान जगार होने ग्रामीणों ने एक संदिग्ध बदमाश को पकड़कर पुलिस के सुपुर्द कर दिया है तथा 5 जने माल को लेकर रात के अंधेरे का फायदा उठाकर गंगलों में होकर यूपी की तरफ भाग गए।

पीड़ित सुशील कुमार पुत्र तेजसिंह अध्यापक ने बताया कि वह रात को अपने घर में सो रहा था। तभी रात करीब 1 बजे चोरों ने घर में घुसकर एक कमरे में रखी अलमारी व बक्स को खोलकर उसमें से जेवरात व नगदी को चुरा ले गए। वहीं

बदमाश 10 तोला सोना, डेढ़ किलो चांदी और 4 लाख 50 हजार रुपये की नगदी को ले गए। जब सुबह तड़के 4 बजे के समय सोकर उठे तो देखा कि बदमाश किस्म के 6 लोग घर के बाहर खड़े थे। इस पर इनको टोका तो ये भागने लगे। इसके बाद ग्रामीणों के सहयोग से एक संदिग्ध बदमाश को पकड़ लिया। जिसे पुलिस के सुपुर्द कर दिया गया है। फिलहाल पुलिस उससे पृष्ठताछ कर रही है। इस दौरान लोगों ने गहनौली थाने को दी। जिसके बाद थानाधिकारी मय दल बल के मौके पर पहुंचे। तथा भरतपुर से डीएम स्वभाव्य व एफएसएल की टीम को बुलाकर मौका मुआयना कराया। फिलहाल पुलिस ने रिपोर्ट दर्ज कर छानबीन शुरू कर दी है। तथा पुलिस चोरों का पता लगाने में जुटी हुई है। वहीं टीम बनाकर संदिग्ध लोगों की तलाश शुरू कर दी है।

# युवक की मौत

जोधपुर, (कासं)। शहर के मिलक मैन कॉलोनी क्षेत्र में दो भाई किराणा की दुकान पर सामान लेने जा रहे थे। तब बीच रास्ते में तीन चार युवकों ने रास्ता रोका और मारपीट करने लगे। तब दोनों भाई खुद को बचाने के लिए विपरित दिशा में भागे। एक भाई पाल रोड की तरफ से भागा तब वह कार से टकराया और घायल हो गया। उसकी अस्पताल में उपचार के बीच मौत हो गई। मृतक के पिता ने अज्ञात कार चालक के खिलाफ केस दर्ज करवाया।

वहीं प्रकरण में पूर्व में उसके भाई ने अज्ञात शख्स के खिलाफ मारपीट का केस दर्ज करवाया था। देवनगर पुलिस थाने में घडवानाडा भीलों की ढाणी पाल निवासी हस्तमिल ओड पुत्र भंवरलाल ओड की तरफ से रिपोर्ट दी गई। इसमें बताया कि उसके पुत्र घनश्याम और सचिन 19 दिसम्बर को किराणा सामान लेने पाल रोड मिलकमैन कॉलोनी तरफ जा रहे थे। तब सड़क क्रॉस करते वक्त किसी वाहन चालक ने सचिन को टक्कर मार दी। लोगों ने उसे एंबुलेंस की मदद से अस्पताल भिजवाया था। मगर 22 को उसकी उपचार के बीच मौत हो गई। देवनगर पुलिस ने अज्ञात कार चालक के खिलाफ केस दर्ज किया है।

# पत्नी से परेशान युवक ने आत्महत्या की

अजमेर, (कासं)। पत्नी व ससुराल वालों से परेशान एक युवक ने अपनी जीवन लीला समाप्त कर ली। मृतक के भाई ने गेगल थाना पुलिस में भाई की पत्नी व ससुराल वालों के खिलाफ मुकदमा दर्ज कराया है। रिपोर्ट में मृतक के भाई ने आरोप लगाया कि उसके भाई ने पत्नी व ससुराल वालों से परेशान होकर आत्महत्या की है। भाई को बच्चों से नहीं मिलने दिया जाता था। पुलिस ने मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

खोडा गणेश गेगल निवासी शिवराज पुत्र प्रभु मेघवंशी ने गेगल थाने में लिखित शिकायत देते हुए रिपोर्ट दर्ज कराई है। दर्ज रिपोर्ट में मेघवंशी ने बताया कि भाई पूरण व बहन की शादी देवनगर के एक ही घर में हुई थी। शादी के बाद से ही भाभी मोरगो ने भाई को परेशान करना शुरू कर दिया था। बाद में वह उसे छोड़कर पीहर चली गई और वापस आने से इनकार कर दिया। उसे परेशान करने के लिए बहन का पीहर आना-जाना भी बंद कर दिया। भाई के बेटी पालत और बेटा

- मृतक के भाई ने भाई की पत्नी व ससुराल वालों के खिलाफ मुकदमा दर्ज कराया
- आरोप है कि भाई को बच्चों से नहीं मिलने दिया जाता था, पुलिस ने जांच शुरू की

राहुल दो संतानों है। भाभी दोनों बच्चों को भाई पूरण से नहीं मिलने देती थी। भाभी ने भाई को ज्यादा परेशान करने के लिए कोर्ट में मुकदमा भी दर्ज कराया था। भाई ने भाभी व उसके ससुराल वालों से परेशान हो कर अपनी जीवन लीला समाप्त कर ली है। पुलिस ने मृतक के भाई मेघवंशी की शिकायत पर मामला दर्ज कर जांच एएसएचओ छीतर सिंह को सौंपी। पुलिस जांच में जुट गई है।

# सड़क हादसे में एक की मौत

जोधपुर, (कासं)। भाकरासनी-मोगडा रोड पर रात में खाना खाने होटल की तरफ जा रहे दो युवकों की बाइक को पीछे से आई एक बोलैरो ने चपेट में ले लिया। हादसे में बाइक सवार दोनों युवक घायल हो गए। एक की अस्पताल में उपचार के बीच मौत हो गई, जबकि दूसरे का इलाज चल रहा है। इस बारे में विवेक विहार पुलिस ने कार्रवाई कर शव परिजन को सुपुर्द किया। थाने के हैड कॉन्स्टेबल विजय कुमार ने बताया कि बाइक के चांडी रामसर निवासी भगाराम पुत्र नूराम जाट की तरफ से रिपोर्ट दी गई। इसमें उसने बताया कि उसका भाई हडमाराम और उसका साथी नागौर डेगाना निवासी (34) का कालुराम पुत्र श्रवणराम मेघवाल 21 दिसम्बर की रात में खाना खाने के लिए भाकरासनी से मोगडा की तरफ होटल पर जा रहे थे। तब इसी रोड पर पीछे से आई एक बोलैरो के चालक ने चपेट में लेकर टक्कर मार दी। हादसे में दोनों बुरी तरह घायल हो गए। बाद में एंबुलेंस की मदद से उन्हें अस्पताल भिजवाया गया। मगर नागौर डेगाना निवासी कालुराम की मौत हो गई। वहीं परिवारि भागाराम का भाई हडमाराम का अस्पताल में उपचार जारी है।

# वृद्ध ने तलवार से पत्नी की गर्दन काटी

जोधपुर, (कासं)। एक बुजुर्ग ने अपनी पत्नी की गर्दन तलवार से काट डाली। वृद्ध दंपति का बेटा उड़ीसा गया हुआ है। वहां वह मजदूरी करता है। पीछे घर में बुजुर्ग मित्ता-पिता और पुत्र वधु रहते हैं। सुबह वृद्ध चाय पीते हुए अपनी पत्नी से कहा था कि बहू पर नजर रखना।

इसी बात को लेकर पति पत्नी में आज सुबह बहस हुई हो गई। गुस्साए वृद्ध ने तलवार से पत्नी पर जोरदार वार किया। पत्नी ने बचाव में हाथ उठाया। पहले हाथ और फिर गर्दन कट गई। महिला की मौके पर ही मौत हो गई। मामला जोधपुर के लोहावट थाना इलाके का है। लोहावट निवासी आरोपी अर्जुन राम (62) को पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया है। घटना की सूचना परिजनों को दे दी गई है।

शव को लोहावट हॉस्पिटल की मॉर्चुरी में रखवाया गया है। मतोड़ा थाना एएसएचओ अन्वला राम ढ का ने बताया कि अर्जुन राम ने शुक्रवार सुबह 7.30 बजे पत्नी शांति (57) पर तलवार से हमला किया। शांति का हाथ कटकर अलग हो गया। पुलिस का

वृद्ध दंपति का बेटा उड़ीसा गया हुआ था

कहना है कि पहली नजर में यही लगता है कि चाय पीने के दौरान पति पत्नी में बहस हुई होगी। इसके बाद गुस्से में अर्जुन राम ने तलवार निकाल कर पत्नी पर वार किया। पत्नी ने बचाव में हाथ उठाया तो हाथ कटकर अलग हो गया। दूसरा वार गर्दन पर किया, इससे महिला की मौत हो गई। घटना की सूचना मिलते ही आरोपी अर्जुन राम को पुलिस ने पकड़ लिया।

जांचकारी में सामने आया कि अर्जुन राम का बेटा उड़ीसा में मजदूरी करता है। बेटे की पत्नी भी लोहावट स्थित घर में ही रहती है। अर्जुन को बहू पर शक था। वह पत्नी से कहता था कि बहू पर नजर बनाकर रखा करे। घर में ज्यादातर समय सास और बहू ही रहा करती थीं। अर्जुन खुद खेती किसानी करता था। शुक्रवार रात भी अर्जुन राम और शांति में बहस हुई थी। शनिवार सुबह फिर बहस हुई तो वारदात को अंजाम दिया।

# खड़े ट्रक से टकराई बाइक, एक की मौत, दो घायल

रतनगढ़, (निसं)। क्षेत्र में गत शुक्रवार रात्रि सालासर सड़क मार्ग पर बाइक सड़क किनारे खड़े ट्रक से टकरा गई। हादसे में एक युवक की मौत हो गई तथा बाइक सवार दो लोग गंभीर घायल हो गए। घायलों को इलाज के लिए जिला

घायलों की हालत गंभीर होने पर बीकानेर रेफर कर दिया

अस्पताल के इमरजेंसी वार्ड में भर्ती करवाया, जहां पर दोनों घायलों की हालत गंभीर होने पर प्राथमिक इलाज के बाद बीकानेर रेफर कर दिया।



घायलों को इलाज के लिए जिला अस्पताल में भर्ती करवाया।

सांगरम गांव के पास सड़क पर खड़े एक ट्रक के पीछे से बाइक टकरा गई। हादसे में तीनों युवक घायल हो गए। जिन्हें निजी वाहन से जिला अस्पताल पहुंचाया, जहां डॉक्टर ने शोपाल को मृत घोषित कर दिया। धर्मपाल और

सांवरमल की हालत गंभीर होने पर प्राथमिक इलाज के बाद दोनों को बीकानेर रेफर कर दिया। सूचना पर पहुंची पुलिस ने मृतक के शव को मॉर्चरी में रखवाया। घटना के बाद अस्पताल में लोगों की भीड़ लग गई।

# कार व ट्रैलर की भिड़ंत में दो युवकों की मौत

टोंक, (निसं)। थाना बरोनी क्षेत्र के राष्ट्रीय राजमार्ग जयपुर-कोटा पर गांव मोटका के समीप देर रात कार व ट्रैलर की भिड़ंत में कार सवार दो जनों की मौत हो गई तथा एक गंभीर घायल हो गया। बरोनी थाना के सब इन्स्पेक्टर नूर मोहम्मद ने बताया कि हाईवे एनएच 52 ग्राम मोटका पर के समीप बीती रात करीबन 1 बजे जयपुर से तेज गति से आ रही अल्टो कार आगे चल रहे ट्रैलर चालक ने अचानक ब्रेक लगाने से कार ट्रैलर में जा घुसी, जिससे कार सवार दो युवकों की मौके पर मौत हो गई तथा एक गम्भीर घायल हो गया। जिनको पुलिस प्रशासन द्वारा जिला अस्पताल सआदत चिकित्सालय भेजा गया। जहां घायल युवक सूरजमल प्रजापत पुत्र स्व. दशरथ निवासी केशियावास थाना मुहाना को प्राथमिक उपचार के बाद जयपुर रेफर कर दिया गया तथा मृतकों में वीरेंद्र नरुका गुराई पुत्र पणूसिंह नरुका निवासी गुराई थाना नासिरा और रामकिशन गुर्जर पुत्र रामलाल गुर्जर ग्राम पलई के पास लक्ष्मीपुरा बताया जा रहा है।

# बंद मकान से गहने सहित लाखों रुपए का सामान चोरी

खेतड़ी, (निसं)। खेतड़ी थाना क्षेत्र के कोलिहान नगर के बंद मकान में चोरों ने रात को चोरी की वारदात को अंजाम दिया है। इस दौरान चोर गहने सहित लाखों रुपए का सामान लेकर फरार हो गए। घटना की सूचना पर मौके पर पहुंची खेतड़ी पुलिस ने घटनास्थल का मौका मुआयना किया। जांच अधिकारी एसआई देवेन्द्र सिंह ने बताया कि नवलगढ़ हाल क्रोलिहान नगर निवासी राकेश कुमार ने रिपोर्ट दी उसका खेतड़ी रोड़ स्थित वकील कॉलोनी में रिहायसी मकान है। उसके गांव में कार्यक्रम होने के कारण वह अपनी पत्नी, बच्चों के साथ नवलगढ़ गया हुआ था। इसी दौरान पीछे से चोरों ने मकान को बंद देखकर उसमें चोरी की वारदात को अंजाम दे दिया। पड़ोसियों की सूचना पर जब वह मौके पर पहुंचा तो मकान के ताले टूट हुए थे। इस दौरान जब



चोरी के बाद मकान में सामान बिखरा पड़ा है।

उसने घर में सामान की जांच की तो लाख रुपए गायब मिले। इसी घटना के साथ चोरों ने दूसरे पड़ोसी दिलीप

ठेकेदार के मकान में भी चोरी की वारदात को अंजाम दिया है, जहां से भी लाखों रुपए का सामान पार कर ले गए। ग्रामीणों ने बताया कि जैसे सर्दी का मौसम में बढ़ोतरी हुई है, उसी के साथ ही चोरी की वारदातें भी बढ़ने लगी हैं। क्षेत्र में आए दिन चोरी की घटनाएं हो रही हैं, लेकिन पुलिस आरोपियों के खिलाफ प्रभावी कार्रवाई नहीं कर पा रही है। इस दौरान ग्रामीणों ने क्षेत्र में बढ़ती चोरियों पर रोक लगाने की मांग भी की है। एसआई देवेन्द्र सिंह ने बताया कि पीड़ित की ओर से दी गई रिपोर्ट के अज्ञात लोगों के खिलाफ मामला दर्ज कर लिया गया है। पुलिस मामले को लेकर आपसपके से सीसीटीवी फुटेज से जांचकारी जुटा रही है तथा जल्द ही आरोपियों को गिरफ्तार कर प्रभावी कार्रवाई की जाएगी।